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KONEC - PROSTOR ZA NOV ZAČETEK  

 

Ves mesec maj smo se priporočali Devici Mariji. Nekateri 

so obiskovali šmarnice, drugi so molili doma, tretji so  

navdušeno čakali na litanije in šmarnične pesmi. Ker nas 

Mati Marija vedno vodi k Jezusu, svojemu Sinu, je mesec 

junij posvečen Njemu. 

Dragi starši, izročajte svoje otroke Bogu. Posvetite jih  

Jezusovemu in Marijinemu Srcu.  

Prvoobhajanci so nam na binkoštno nedeljo na slovesnosti 

pokazali, kako so lahko naša srca odprta Jezusu in Zanj 

prijetna bivališča. Dragi prvoobhajanci, hvala za ta zgled. 

O, da bi jim in vsem nam to uspelo prenesti tudi prek  

vihrave mladosti vse tja do mirne starosti.  

Zaključujemo veroučno leto. Ta konec pa prinaša mnogo 

novih izzivov. Očetje, ne pustite, da bi vaša družina manj-

kala pri nedeljskih bogoslužjih, doma in na počitnicah. Ma-

tere, ohranite potrpežljivost, ko bodo mladi več doma, in 

jim z ljubeznijo približajte redno molitev in skrb za odnose. 

V mesecu juniju, ko se veliko stvari zaključuje in se odpira 

prostor za nov začetek, poživimo vero! 

župnik 
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PONEDELJEK 1. junij 
ves teden spovedovanje veroučencev 
ČETRTEK 4. junij     TELOVO  

7.30 in 19.00 sv. maši v Šentvidu 
po več. maši procesija 

PETEK 5. junij      1. petek 
dopoldne obisk bolnikov 

po več. maši molitev pred Najsvetejšim (do 20.15) 
20.00 srečanje I. zakonske skupine 

SOBOTA 6. junij       1. sobota 
po jutr. maši češčenje Najsvetejšega 

dopoldne obisk bolnikov 
NEDELJA 7. junij     10. NEDELJA MED LETOM 

11.30 sv. maša na Brezjah: romanje v zahvalo 
19.30 Lj. stolnica: koncert Oremus (8 duhovnikov) 

SREDA 10. junij 
17.00 srečanje skupine Sožitje v Kaplaniji 
19.45 sestanek za zakonske jubilante v Kaplaniji 

ČETRTEK 11. junij 
19.45  srečanje VI. zakonske skupine 
PETEK 12. junij    SRCE JEZUSOVO 

14h, 15h Kurešček, molitvena ura in sv. maša 

SOBOTA 13. junij    SRCE MARIJINO 

NEDELJA 14. junij   VIDOVA NEDELJA 
9.00 slovesna sv. maša in po njej druženje 

PONEDELJEK 15. junij   SVETI VID 

ves dan celodnevno češčenje Najsvetejšega 
7h, 9h, 19h sv. maše v Šentvidu 

TOREK 16. junij 
7.30 ni sv. maše; molitev rožn. venca za duhovnike 

SREDA 17. junij 
19.00 ni sv. maše; molitev rožn. venca za duhovnike 
19.30 srečanje III. zakonske skupine 

ČETRTEK 18. junij 
19.00 ni sv. maše; molitev rožn. venca za duhovnike 
20.00 srečanje V. zakonske skupine 
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PETEK 19. junij 

20.00 srečanje II. zakonske skupine 

SOBOTA 20. junij 

Brezje narodno romanje bolnikov in starejših 

NEDELJA 21. junij      12. NEDELJA MED LETOM 

9.00 
pri sv. maši slovesno obhajanje skupnega 
življenja zakoncev jubilantov 

po več. maši Pozdrav domovini 

SREDA 24. junija      ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA 

7.30 in 19.00 sv. maši v Šentvidu 

ČETRTEK 25. junij        DAN DRŽAVNOSTI 

NEDELJA 28. junij       13. NEDELJA MED LETOM 

PONEDELJEK 29. junij        SV. PETER IN PAVEL 

9.00 v Lj. stolnici duhovniško posvečenje 

ZA VREDNOTE ŠPORTA                  
Molimo, da bi šport bil orodje miru, srečanja in dialoga med 
narodi in kulturami in da bi vsi spodbujali vrednote, spošto-
vanje, solidarnost in osebno rast. 

Hvala za zaupanje in vsako molitev, s katero nas podpirate 
pri uresničevanju zaupanega nam poslanstva sodelovanja z 
župnikom za blagor naše župnijske skupnosti. Veseli bomo 
tudi vaših pobud, mnenj, odstiranj skritih potreb župnije, 
pripravljenosti na sodelovanje... Pišete nam lahko na  
e-naslov zps.lj.sentvid@gmail.com. Dobrodošli! 

mailto:zps.lj.sentvid@gmail.com
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SVETO REŠNJE TELO 
Sveto Rešnje telo in kri ali kratko Telovo je katoliški praz-
nik, posvečen čaščenju Najsvetejšega - evharistije. Praznik 
se tradicionalno praznuje na četrtek po nedelji Svete Troji-
ce. Za uvedbo praznika ima največ zaslug sv. Julija Lieška, 
ki je imela videnja, v katerih jo je Bog nagovarjal, da je 
treba vpeljati tak praznik. V naših krajih so praznik poznali 
že zelo zgodaj, Oglejski patriarhat ga je sprejel že leta 
1254. Naslednik Urbana IV., Klement V., je leta 1311 praz-
novanje potrdil. Praznovanje se je hitro širilo in postalo pri-
ljubljena ljudska slovesnost. Praznik Telovo je sam zelo bo-
gat obred, ki ga procesija naredi še slovesnejšega. Zunaj 
Rima se je po mnogih deželah, tako tudi pri nas, razvil bo-
gatejši obred. Procesija se je vila (marsikje še danes) po 
poljih in travnikih in ljudje so prosili za blagoslov polja. Pro-
cesija se je ustavila pri štirih oltarjih, kjer so peli odlomke 
evangelijev, vedno z blagoslovom z Najsvetejšim. Tako je 
procesija na praznik hkrati častilna in v priprošnjo. 
  

Kruh: ta vsakdanja hrana, ki nam omogoča, da delamo 
in živimo. Ravno to vsakdanjo hrano je vzel Gospod, da 
pri vsaki sv. maši ponazarja Njegovo prisotnost. Z nje-
govo pomočjo ustvarjamo trajno skupnost med Bogom 
in nami ljudmi.  
Obhajati Evharistijo pomeni povezovati se z Bogom  
in zato naj bo Telovo zahvala Kristusu, da je želel ostati 
med nami in da med nas prihaja v podobi kruha in vina 
še danes, kajti On je pot, resnica in življenje.                                                

 (žpk Andrej Svete)  
 

Kdaj bo pri nas, v Šentvidu, procesija na Telovo? Kot vsako 
leto, na praznični četrtek zvečer (letos 4. junija). Se vidimo!  
 
ROMANJE NA BREZJE, 7. junij 
Vsakoletno župnijsko romanje v zahvalo bo na prvo nedeljo 
v juniju. Redne sv. maše doma so po urniku. Na Brezjah se 
bomo pridružili redni sv. maši ob 11.30. Spodbudimo se, da 
gremo peš / s kolesom / z vlakom ali avtobusom (prijave!).  
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ROMANJE NA KUREŠČEK  
Ob prazniku Srca Jezusovega, 12. junija, nas molitvena 
skupina vabi na romanje na Kurešček. Tam je ob 14h moli-
tvena ura, ob 15h sv. maša. Za organiziran prevoz preveri-
te pri župniku.  
 
 
 
 
VIDOVA NEDELJA 
Slovesno praznovanje bo v nedeljo pred praznikom, torej 
14. junija, ob 9.00. V ponedeljek, na sv. Vida dan, pa 
bo redno celodnevno češčenje. Da bomo v prijetnem druže-
nju ostali skupaj tudi po sv. mašah v nedeljo, vabimo k pri-
pravi slanega in sladkega peciva.  
V Stanežičah to nedeljo sv. maše ne bo, pridite v Šentvid.  
 
CELODNEVNO ČEŠČENJE na VIDOV DAN, 15. junija 
Češčenje Najsvetejšega bomo oblikovali ob posebnih  
oblikah molitve. Spodobi se, da vsak faran pride ta dan v 
cerkev. 
Ker je delovni dan, bo cerkev odprta že od 5. ure zjutraj 
dalje. Jutranja sv. maša bo ob 7. uri, sledi molitev vseh šti-
rih delov rožnega venca. Ob 9. uri bo slovesna sv. maša. K 
njej so povabljeni tudi dekanijski duhovniki. Vabljeni, da po 
sv. maši ostanete z nami na molitveni uri.  
Po 13. uri sledi izmenjavanje molitev brevirja, branja  
Svetega pisma, molitvene ure, petje evharističnih pesmi… 
Ob 18.00 večernice, 18.30 litanije in ob 19.00 sv. maša.  
Pridite, da zagotovimo stalno prisotnost pred Jezusom.  
Duhovnik bo ta dan na voljo za sv. spoved.  
 

SVETI VID, izPROSI ZA NAS  

pri Bogu  

milosti, varstva in blagoslova,  

da ohranimo  

vero in zvestobo. 
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ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA  
Kateheti smo trudili, da smo vam prinašali Jezusovo bese-
do. V imenu otrok in staršev hvala Bernardki, Idi, Matev-
žu, Katarini, Marku ter župniku. Z veroukom in podelitvijo 
spričeval zaključimo po praznovanju sv. Vida.  
Veroučenci 9. razreda se bodo na izletu sredi meseca juni-
ja Bogu zahvalili za vse, kar so tekom let prejemali v vero-
učnih klopeh, pri zakramentih in na drugih župnijskih sre-
čanjih.  
 
ZAKONSKI JUBILANTI 
V nedeljo, 21. junija, bodo pri sv. maši ob 9. uri slovesno 
obhajali dar skupnega življenja zakonci jubilanti. Obljube 
boste ponovili skupaj, blagoslov prejme vsak par posebej.  
Sestanek bo v sredo, 10. junija, ob 19.45 v Kaplaniji.  
Prijave do četrtka, 19. junija. Kdor pa vabila v vseh letih 
ni prejel, naj se javi župniku. In nenazadnje, hvala za vaš 
zgled, da nam kažete, da navkljub viharjem življenja 
ostajate skupaj. Prisrčno vabljeni, s sorodniki in znanci! 
 
NOVA MAŠA V DRAVLJAH 
Konec meseca maja smo spoznali jezuita in diakona  
Janeza Gorenca, DJ. Po njegovi novi maši (5. julija ob 9h) 
mu želimo, da bi ohranil ta duhovniški žar in nas vse, tako 
z besedo kot evharistijo, hranil, opominjal in učil.  
DUHOVNI ŠOPEK: Spodbujamo k molitvi in postu zanj — 
vzemite pripravljene liste ob vhodu, na katere vsak sproti 
zapisuje svoje molitve in prizadevanja. Izpolnjene in  
(ne)podpisane prinesite do 29. junija.  
 
ORATORIJ 
Oratorij bo potekal med 24. in 28. avgustom. Prijavnice za 
letošnji poletni oratorij bodo kmalu na voljo — zato kaj 
več v prihodnjem mesecu… Animatorji se že veselimo! 
 
DUHOVNO POLETNE POČITNICE 
Starše spodbujamo, da otroke med počitnicami vključite v 
duhovne dejavnosti (oratorij, salezijanska mladina itd.). 
Seznam lahko najdete na spletni strani Aleteia.si ali v gla-
sniku Ognjišče. Plakati so v preddverju Vidovega doma. 
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DAROVI ZA ŽUPNIJO 
Iskrena hvala darovalcem, ki podpirate svojo župnijo.  
 
V maju smo prejeli:  
- pri nabirki druge nedelje v mesecu: 

  v Šentvidu 2.730 €, v Stanežičah 226 €; 
- na TRR:   

  20 € (A. M.), 200 € (I. K.), 50 € (C. V.),  
- drugi darovi:   

  50 € za streho; 
  25 € za obnovo križa na banderi sv. Jakoba. 
 

ZVONIK  
Hvala vsem, ki ste namensko darovali za zvonik. 

STREŠNA KRITINA NA KUPOLI  
S ponosom lahko gledamo na delo naših prednikov, ki so 
zgradili in vzdrževali cerkev sv. Vida. Sedaj je Božji hram 
predan v oskrbo naši generaciji.  
 

Zaskrbljeni opažamo, da se ob vetru strešna kritina dvigu-
je in se sliši ropot. Zato smo začeli iskati primerne izvajal-
ce za obnovo.  
 

Iskrena hvala vsem, ki darujete za cerkev (ali pa prav na-
mensko za zvonik, zvonove, streho, …).  
Spodbujam, da se še več pogovarjamo o pripravi, o 
kasnejši pomoči pri izvedbi (npr. skupne delovne akcije) 
ter zbiranju prispevkov za kritje stroškov. 
 



 

PON.  1. 6. Justin, muč. 8. 6. Medard, škof 

7.30 Janez Jemec 
za zdravo pamet 
za zdravje v zahvalo 

TOR.  2. 6. Erazem, škof 9. 6. Primož in Felicijan, m. 

7.30 starši Šušteršič Milka Gorše 
za zdravje v zahvalo 

SRE.  3. 6. Klotilda, kraljica 10. 6. Edvard, duhovnik 

19.00 

za sina Tonija 
Jernej Koprivec, obl. 
Mihaela Gruden 
Ivan in Marija Lukanič 

Katarina Bremec, 7. dan  
Tomaž in starši Lenaršič 
starši Ivan, Marija Lukanič 

ČET.  4. 6. TELOVO 11. 6. Barnaba, opat 
7.30   // 

19.00 
++Križničevi 
Franc Marolt 
za Božje otroštvo 

Srečko in Marija Umek 
Stanimir Tasevski 
Milka Gorše 

PET.  5. 6. Bonifacij, škof 12. 6. SRCE JEZUSOVO 

7.30 
za Božji blagoslov in 
zahvalo  

19.00 Franc Črepinko 
++Jenkovi, obl. 
Franc Marolt 
Marija Cerar 

SOB.  6. 6. Norbert, škof 13. 6. SRCE MARIJINO 

7.30 
za Božje varstvo otrok 
in mladine 

 
 

19.00 

Marta in Franc Bobnar 
Franc Kocjančič 
Stanimir Tasevski 
Marija Ferjan 

Pavel in Cecilija Kopač 
Pavel Ignacij Čampa,  
                       ++Čampa 

NED.  
7. 6.  10. NEDELJA    
         MED LETOM 

14. 6. VIDOVA NEDELJA 

7.00 za farane za farane 

9.00 
Ivan Papič, obl. 
Gruden-Dolinšek 

Jože in Antonija Gramc 
++Trobec 

  9.30 
Stan. Marija Cerar NI SV. MAŠE V STANEŽIČAH 

20.00   

od 1. do 28. junija 2026
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od 1. do 28. junija 2026

PON.  15. 6. Vid, mučenec 22. 6. Pavlin, škof 

7.00 po namenu             
7.30  Ivanka Papež 
         po namenu 

9.00 
Pavla Ilovar 
Vida Ježek 

// 

19.00  // 

TOR.  16. 6. Beno, škof 23. 6. Jožef Cafasso, duh 

7.30     
NI SV. MAŠE 
molitev rožnega venca 

Ivanka Babnik 
Antonija Sedej, Pepca Golič 

SRE.  17. 6. Albert, duh. 24. 6. Rojstvo Janeza Krst. 

  7.30 

19.00 NI SV. MAŠE 
molitev rožnega venca 

starši Ivan, Marija Lukanič 
za brata Antona Vidmarja 
Angela Zupančič 

ČET.  18. 6. Marko, Marcelijan 25. 6. Vilijem, opat 

19.00 
NI SV. MAŠE 
molitev rožnega venca za domovino 

PET.  19. 6. Nazarij, škof 26. 6. Vigilij, škof 
7.30   

19.00 
Miranda Vičič 
Anton Ogorevc 
Majda, Janez Bitenc, obl. 

Ivan in Marija Lukanič 
Marija Cerar 

SOB.  20. 6. Adalbert, škof 27. 6. Ema Krška, kneginja 

7.30   
Marjan Jeromen 
Cecilija Alič 

 

19.00 
nadškof Alojz Uran 
Franc Marolt 
Peter Popovič 

Janko in Rozalija Lenarčič 
Leopold Miklavčič 
 

NED.  
21. 6. 12. NEDELJA  
           MED LETOM 

28. 6. 13. NEDELJA  
           MED LETOM 

7.00 za farane za farane 

9.00 
Anton Gruden, obl. 
Jernej in Frančiška Sitar 

za srečno zadnjo uro  
za sina Tonija 

  9.30 
Stan. Slavka in Lojze Mrak starši Košir 

20.00 Stanimir Tasevski  



 

10 

500 LET CERKVE SV. JAKOBA V STANEŽIČAH 
V letošnjem letu po-
družnična cerkev sv. 
Jakoba obeležuje 
500-letnico prve 
pisne omembe, ko 
je bila leta 1526 za-
vedena v popisu 
cerkvenih dragoce-
nosti. Kasneje jo je 
v svojem delu Slava 
vojvodine Kranjske 
omenil tudi Janez 
Vajkard Valvasor, 
nato pa je bila še 
večkrat omenjana v 
zapiskih, leksikonih 
in drugih strokovnih 
člankih. 
Po legi in arhitektur-
nih značilnostih sodi 
med najlepše pode-
želske podružnične 
cerkve v širšem 
ljubljanskem obmo-
čju. 

Akvarel je delo akademskega slikarja Marjana Zaletela Janča  
 

Ob jubilejnem letu bo osrednje slavnostno bogoslužje v 
nedeljo, 6. septembra 2026, po sv. maši pa bo družabno 
srečanje. Osrednji dogodek bodo zaključile Stanežiške se-
renade ob 18. uri, kjer bodo tokrat nastopili harfistka 
Urška Križnik Zupan, flavtist Matej Zupan ter Celjski  
godalni orkester z dirigentom Nenadom Firštom. Izvajali 
bodo dela W. A. Mozarta, B. Ipavca, L. Mozarta. Že zdaj 
lepo vabljeni! 
 

Kaj več o cerkvi in njeni zgodovini pa v prihodnji številki 

Našega zvona. 
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NOVOKRŠČENCI v maju: 

* BRINA NOVAK, Medenska cesta 1, 

* OLIVIA LEA HADALIN, Kozlarjeva pot 3a. 

 
Zakrament sv. krsta je letos prejelo osem otrok.  
Čestitke za Božje otroštvo.  

 
UMRLI v maju: 

†  MIHAELA GRUDEN (76 let), Ul. bratov Komel 1, 

†  ANGELA MLEKUŽ (77 let), Ul. bratov Blanč 5, 

†  JANEZ JEMEC (89 let), Cesta v Dolenje 26,  

†  KATARINA BREMEC (81 let), Puhova ul. 1, Lj.-Stožice 
 

Letos je v večnost odšlo 40 faranov.  
Gospod, daj jim večni pokoj. In večna luč naj jim sveti.  
Naj počivajo v miru. Amen. 

† JANEZ JEMEC 
Marija Mahnič (2 maši) 
 

† MILKA GORŠE 
Jožica (1 maša) 
 

† MARIJA CERAR 
prijatelji (2 maši) 

 

»Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje,  

bo živel, tudi če umre .«  

Jn 11,25 



 

          POLETNI ČAS 
Delavniki (Šentvid): 
 PON in TOR 7.30 
 SRE in ČET 19.00,  
 PET in SOB 7.30 in 19.00 
 
Nedelje: 
Šentvid: 7.00, 9.00, 20.00

 Stanežiče: 9.30 

Hvala za mašne namene, 
ki jih namenjate za žive 
in pokojne.  
 
Vabimo tudi k darovanju za 
sv. maše, ki jih oddamo 
tistim duhovnikom, ki jih 
imajo premalo ali niso na 
župnijah.  

 
 v ponedeljek – župnik  
  od 15. do 16. ure 
 v sredo – oba duhovnika 
  od 17. do 18. ure 
 v petek – župnik  
  od 10. do 12. ure,  
  razen prvi petek v mesecu 
   

Telefon župnijske pisarne  
je 01 512 81 30.  
Na to št. lahko pokličete 
vsako sredo med 17. in 18. 
uro tudi  
župnijsko 

 
Sobota, 6. 6. Šentvid 
Sobota, 13. 6. (Vidova)  
                     Vižmarje nad  
Sobota, 20. 6. Trata-Pržan 
Sobota, 27. 6. Vižmarje nad  
 
 

Hvala vam za  
skrbno čiščenje in krašenje. 

Vabljeni k spremljanju ak-
tualnih oznanil, župnijskega 
koledarja in fotozgodb pre-
teklih dogodkov, ki jih ob-
javljamo na  spletni strani:  
www. zupnija-sentvid. si.  
 

Na spletni strani lahko tudi 
dobite e-Naš zvon.  

http://www.zupnija-sentvid.si/

